附件1
合肥科创集团2022年第二次岗位竞聘方案
一、公司简介
合肥市科创集团有限公司（以下简称“合肥科创集团”）成立于2021年4月22日，系合肥产投集团全资子公司，注册资本1亿元。作为我市专注科创服务的平台运营公司，合肥科创集团积极推进校（院）地合作模式进阶升级，致力于打造国内一流的专业化、市场化、生态化科技创新综合服务平台。
合肥科创集团现拥有中科院创新院、安大绿研院、中科微电子创新中心、合工大智能院等多元化创新平台，正在推进合肥国家级“芯火”双创平台、青少年实践基地（能源研究院）等相关资源整合工作，合作范围覆盖了中科院、中科大、合工大、安徽大学等高校院所。
二、竞聘需求
（一）竞聘需求及岗位职责
1.财务管理岗（1人）
岗位职责：负责公司的资金支付、会计核算、报表编制、财务分析以及税务申报；负责公司内、外部审计工作；负责对所属企业（平台）的审计与评估工作。
2.产权管理岗（1人）
岗位职责：负责所属企业（平台）及其转化孵化公司的国有产（股）权登记与管理工作；负责制定公司整体投资计划，管理公司对外投资事务；负责推进基金投资业务；负责制定新设立的合作共建创新平台的投资建设方案，对所属企业（平台）产权事项进行审核及报批。
3.运营管理岗（1人）
岗位职责：负责公司承担的课题、项目管理工作，包括项目申报、立项、实施及验收全过程的组织管理；负责双创政策理论研究工作，定期开展行业材料收集、整理、分析工作；负责孵化器规划管理、协同平台建设、企业入园管理，在孵企业相关数据的收集、统计和分析；组织创业管理咨询和培训，参与孵化企业考评工作。
（二）基本条件
1.集团系统内（包含全资子公司及控股子公司）正式在职在岗员工；
2. 1987年1月1日及以后出生；
3.政治素质好、大局意识强，遵纪守法、作风正派、具有责任感和奉献精神；
4.具备正常履职的身体条件。
（三）任职资格
1.财务管理岗
财务管理、会计、审计等相关专业，本科及以上学历，具备中级会计职称；具备良好的职业道德素养，富有责任意识、团队意识，具有良好的沟通能力、文字能力、抗压能力和逻辑思维能力，熟练运用office办公软件；具备企业财务相关岗位3年以上工作经验；有CPA及同等证书者优先考虑。
2.产权管理岗
理工、经济、金融、管理、财务、法律等相关专业；硕士研究生及以上学历；具有两年以上相关工作经验；具备 CPA/CFA/FRM/国家统一法律职业资格证书/律师从业资格等证书者优先；具有基金管理、项目投资等相关工作经验者优先。
3.运营管理岗
管理类、金融、法律、理工等相关专业；硕士研究生及以上学历；学习与科研能力突出，在国际国内重要期刊发表论文，具有科研项目参与经验，熟悉创新创业政策，文字功底出色者优先。
三、竞聘方式
按照《合肥市产业投资控股（集团）有限公司总部人员选调管理办法》，如符合报名条件人数与岗位拟选调人数的比例不低于3:1，则采取“公开竞聘”方式确定考察人选，内容为“竞聘演说+现场答辩”；如低于3:1的，则采取“定向竞聘”形式确定考察人选，内容包括“竞聘演说+技能测评”，如技能测评未达到用人需求部门要求，则取消此岗位选调计划。
竞聘演说：竞聘者以PPT形式进行个人陈述汇报，时间不超过5分钟，陈述后答辩10分钟。
技能测评：形式为笔试，由用人需求部门出具测评试题，测评时间不超过90分钟。
四、工作安排
（一）公开报名
参加竞聘的相关人员于2022年4月22日（星期五）17:00前提交个人陈述PPT、竞聘报名表等电子版材料至合肥科创集团综合部江楠处。
（二）竞聘实施
竞聘演说及技能测评（如有）时间拟定为2022年4月26日，地点暂定科创集团16楼会议室，抽签决定出场顺序，演说结束后评委可就演说内容进行追问。
如采用“竞聘演说+技能测评”形式，则按照竞聘演说占比60%、技能测评占比40%的权重确定综合得分。
（三）推荐考察
考察内容主要包括考察对象的德、能、勤、绩、廉情况及与竞聘职位的适应程度，注重考察工作实绩和群众公认程度。
（四）研究任用
经研究确定拟任人选，对拟任人选按照有关规定公示3个工作日。公示期满无异议者，按有关规定办理任职手续。
五、联系方式
江楠，13819106904, jiangnan9999@qq.com
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